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Г О Л О В Н І  Н О В И Н И  Т В О Г О  М І С Т А

У місті триває двомісячник благоустрою. Працівники КП «БГВУЖКГ» ак-
тивно прибирають місця громадського користування, парки, сквери, при-
бордюрну територію доріг тощо. Традиційно проводиться кронування дерев.

Працівники КП «Боярка-Водоканал» теж долучилися до прибирання: взя-
ли на себе очистку території парку Перемоги від торішнього листя і сміття.

У ці дні важливо, щоб кожен житель міста долучився до наведення чи-
стоти і порядку у своїх обійстях, на прилеглих територіях будинків. 

ДОЛУЧІТЬСЯ ДО ВЕСНЯНОГО 
ПРИБИРАННЯ МІСТА

12 квітня біля Боярської 
міськради було висаджено 
близько 200 кущів троянд.

Висадкою трояндових ку-
щів займалися студенти ІV 
курсу спеціальності «Лісове 
господарство» Боярського 
коледжу екології та природ-
них ресурсів під керівництвом 
викладача Романа Тасажа.

До справи майбутні лісів-
ники підійшли, як то кажуть, 

БІЛЯ МІСЬКОЇ РАДИ 
ПОСАДИЛИ ТРОЯНДИ

зі знанням справи. Спо-
чатку ретельно спланували 
територію майбутньої клум-
би та старанно розстелили 
агроволокно, щоб бур’яни 
не росли і лише після цього 
взялися висаджувати троян-
дові кущі.

Тому найближчим часом, 
як тільки зацвітуть висаджені 
рослини, боярчани зможуть 
приходити не лише у справах, 

а й щоб насолодитися ново-
створеною клумбою. 

Заступник міського голо-
ви Тетяна Кочкова вислови-
ла щиру вдячність компанії 
«Камелія» за надані саджан-
ці троянд, а також студентам 
та викладачам Боярського 
коледжу екології та природ-
них ресурсів, працівникам 
комунальних підприємств 
міста за надану допомогу.
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Мирослав Дочинець, «Збирання попілинок»: Якщо твій дух не володар твого світу, він стає його іграшкою.

щодо проведення громад-
ського обговорення про визна-
чення місця для встановлення 
пам’ятного знаку «Борцям за 
волю України» в м. Боярка, при-
свяченого 100-річчю перемож-
ного бою та звільненню Боярки 
армією УНР від російсько-біль-
шовицьких окупантів

Проводиться громадське 
обговорення щодо визначен-
ня місця для встановлення 
пам’ятного знаку «Борцям за 
волю України» в м. Боярка, 
присвяченого 100-річчю пере-
можного бою та звільненню 
Боярки армією УНР від росій-
сько-більшовицьких окупантів, 
згідно з розпорядженням місь-
кого голови від 03.04.2018р. № 
02-03/59.

Пропозиції (зауваження) 
учасників громадського об-

говорення подаються до ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради у письмовій формі 
чи надсилаються на електронну 
пошту із зазначенням прізви-
ща, імені, по батькові та адреси 
особи, яка їх подає, у строк, пе-
редбачений в інформаційному 
повідомленні про проведення 
громадського обговорення.

До пропозицій (зауважень) 
додаються графічні матеріала-
ми запропонованого місця роз-
ташування пам’ятного знаку.

Обговорення проводиться з 
12.04.2018 р. до 12.05.2018 р.

Адреса виконавчого комітету 
Боярської міської ради: 08150, м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39, тел.: (04598) 41-815, е-mail: 
boyarka-rada@ukr.net.

Виконавчий комітет 
Боярської міської ради

Інформаційне повідомлення 

В
ідповідно до рішення 
виконавчого коміте-
ту Боярської міської 
ради, з 19 березня до 

19 травня 2018 року проводиться 
весняний двомісячник санітар-
ної очистки та благоустрою. 

5 квітня працівники кому-
нальних підприємств прибира-
ли прибордюрну територію по 
вул. Білогородській та вул. Не-
залежності. Було встановлено 
також дорожні вказівники по 
вул. Білогородській. 

Під час проведення двомі-
сячника КП «БГВУЖКГ» ма-
ють прибрати прибудинкові 
території; очистити закріплені 
вулиці та організувати виве-
зення сміття з приватного сек-
тора; здійснити перевірку та 
підготовку житлового фонду, 

ХТО І ДЕ ПОВИНЕН ПРИБИРАТИ

об’єктів комунального госпо-
дарства й соціальної сфери до 
сезонної експлуатації; зробити 
перевірку та впорядкування ін-
формаційних показників – на-
зва вулиць, будинкових ліхтарів, 
під’їздів та догляд за дошками 
оголошень.

Відповідно до правил благо-
устрою Боярки, керівники під-
приємств усіх форм власності 
несуть відповідальність за впо-
рядкування прилеглих терито-
рій, майданчиків, вулиць, місць 
громадського відпочинку тощо. 

Порушення Правил благо-
устрою тягне за собою адміні-
стративну відповідальність. 

Але порядок і благоустрій 
нашого міста залежить, переду-
сім, від нас з вами, а не лише від 
комунальників. 

Завершується заміна водо-
гону по вул. Вербній. Роботи про-
водить КП «Боярка-Водоканал» із 
залученням підрядної організації. 

Ремонт почався ще минуло-
го року, проте через затяжну і 
сніжну зиму завершення робіт 
доводилось відкладати. По вул. 
Вербній вже замінено 650 м аз-
бестоцементних труб діаметром 
100 мм на поліетиленові діаме-
тром 160 мм. За словами дирек-
тора КП «Боярка-Водоканал» 
Андрія Михеєнка, це не тільки 
збільшить тиск у трубах, але й 
покращить якість води в цілому. 

Азбестоцементі труби дуже 
шкідливі для здоров’я людей, 
вони пролежали в землі понад 
40 років. 

«Впродовж останніх ро-
ків практично щомісяця нам 
доводилось ліквідовувати 
пориви водопроводу по вул. 
Вербній, – говорить Андрій 
Васильович. – Після прокла-
дення нового водогону ця про-

ВОДОГІН ПО ВУЛИЦІ ВЕРБНІЙ: ФІНАЛ ВЖЕ БЛИЗЬКО

блема відпаде, і не доведеться 
постійно перекопувати дорогу».

За словами Андрія Михе-
єнка, після завершення робіт 
планується благоустрій тери-
торії: зайвий ґрунт вивезуть, а 

ділянки, де вулиця була роз-
копана, мають засипати щеб-
нем. Також по вул. Вербній 
встановлять пожежні гідранти, 
відповідно до державних буді-
вельних норм (ДБН).

В. о. інженера з ремонту 
та обслуговування доріг міста 
Іван Ірклієнко повідомив, що 
нині роботи тривають по вули-
ці Шевченка та частково по вул. 
Грушевського та вул. Київській. 

За даними КП «БГВУЖКГ» 
за дні активної роботи залата-
но близько 750 м2 дорожнього 
покриття. Ямковий ремонт та-
кож буде проводитись на ін-
ших головних вулицях міста: 
Білогородській, Незалежності, 
Соборності, а також на площі 
Перемоги. Цими вулицями ру-
хається найбільший потік тран-
спорту, тому вони першочерго-
во підлягають ремонту. 

РОЗПОЧАТО ЯМКОВИЙ РЕМОНТ

У Боярці розпочався ямковий ремонт доріг. КП «БГВУЖКГ» за допо-
могою підрядної організації ремонтує центральні вулиці міста. Почали 
зі старої частини міста – вулиці Шевченка. 

Опалювальний період 
2017-2018 рр. завершено. З 
01.04.2018 року нарахування 
за централізоване теплопоста-
чання зупинено.

Розробляються заходи щодо 
підготовки житлового фонду, 
теплового господарства до на-
ступного опалювального сезо-
ну 2018-2019 рр.

Внутрішньо-будинкові ме-
режі централізованого тепло-
постачання залишаються запо-
внені водою.

Звертаємо увагу жителів! Не 
проводьте самостійно роботи в 
мережах теплопостачання, це 
може привести до затоплення 
квартир.

За першу половину квітня 
2018 року працівниками ви-
робничих дільниць своєчасно 
усунено аварійні ситуації, згід-
но із заявками мешканців, що 
надійшли до аварійно-диспет-
черської служби, в т. ч.:

КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ
• усунення забиття каналіза-

ції в будинках по вул. Маяков-
ського, 41; Пастернака, 68; Лі-
нійній, 28, п. 3, 5; Лінійній, 30; 
Білогородській, 25, 144;

• заміна запірної арматури 
на горищі у будинку по вул. Лі-
нійній, 30; заміна центральних 
кранів холодного водопоста-
чання у 8-ми квартирах житло-
вого фонду. 

Дільницею електрогосподарства: 
• поновлено електропоста-

чання у 3-х квартирах (згідно 
із заявками мешканців), про-
ведено освітлення під’їздів у 
будинках по вул. Коновальця, 
23, п. 4; Лінійній, 28, п. 1; Б. 
Хмельницького, 74, п. 3; Неза-
лежності, 15;

• проведені профілактичні 
роботи електрощитової у бу-
динку по вул. Жуковського, 1;

• оновлено вуличне освіт-
лення на ділянках вулиць Надії; 
Покровській.

• До Пасхальних свят забез-
печено освітлення вулиць та 
території, прилеглих до церков-
них споруд м. Боярка.

Дільницею благоустрою 
розпочаті роботи із санітарної 
очистки міста, передбачених 
заходами проведення двомісяч-
ника благоустрою в м. Боярка:

• проведено кронування де-
рев на прибудинковій території 
будинку по вул. Білогородській, 
27 (4 дерева); вул. Гоголя, 50-а (1 
дерево); по вул. Білогородській 
кронується гілля вздовж тротуа-
рів, що заважає пішоходам;

• від сміттєвих майданчиків 
вивезено більше 190 т негабарит-
ного сміття; розпочато приби-
рання території парку ім. Шев-
ченка, прибардюрної території 
по центральних вулицях міста.

Сподіваємося, що мешканці 
візьмуть активну участь в наве-
денні чистоти і порядку в місті.    

Проводиться чищення і 
хлорування об’єктів водокана-
лу. Зокрема, виконано роботи 
на водонапірній башті по вул. 
Кібенка; на ВНС-4 почищено 
резервуар чистої води РВЧ № 
1; проведено хлорування арте-
зіанських свердловин № 1, № 

2, № 3 у селі Забір'я.
Усунено аварії на перехресті 

вулиць Громова та Стуса; ву-
лиць Заводської та Сагайдач-
ного; по вул. Маяковського, 49; 
на перехресті вулиць Сєдова та 
Зеленогірської; по вул. Злагоди, 
16 встановлено новий колодязь.

Проведено благоустрій по 
вул. Незалежності, а також 
прибрано територію очисних 
споруд.

Працівники КП «Боярка-
Водоканал» долучились до при-
бирання міста.Встановлено нову колонку на бюветі, 

що знаходиться по вул. Білогородській, 41.

КП «Боярка-Водоканал» повідомляє 

ФОТОФАКТ
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Навіть якщо ти нічого не маєш, у тебе є дещо дуже цінне – вибір

КП «Міська Ритуальна 
Служба» готує боярські кладо-
вища до поминальних днів.

Як відомо, міська ритуальна 
служба опікується кладовища-
ми по вул. Лікарняній та по вул. 
Шевченка, а також новим між 
Бояркою та Віта-Поштовою. 
Напередодні поминальних днів 
та у рамках двомісячника бла-
гоустрою там традиційно про-
водиться прибирання та благо-
устрій територій. 

Встановлено контейнер-
ний майданчик для сміття та 
вказівник. Проблемою за-
лишається стихійні звалища. 
Проте керівництво комуналь-

ПІДГОТОВКА ДО ПОМИНАЛЬНИХ ДНІВ

ного підприємства запевняє, 
що робить усе можливе, щоб 
вчасно вивозити сміття. 

«Прибрали сухостій, завер-
шуємо упорядкування доріжок 
на старому кладовищі, до по-
минальних днів замовили біо-
туалети», – розповідає дирек-
тор міської ритуальної служби 
Костянтин Ващенко. – Меш-
канці з минулого тижня вже 
почали активно прибирати 
місця поховання своїх близь-
ких, тому хочу звернутися до 
всіх ставитися з повагою до су-
сідніх поховань і не залишати 
сміття на цих ділянках, а скла-
дати у контейнери».

Костянтин Ващенко висловив 
особливе прохання до власників 
приватного транспорту – не пар-
кувати машини на проїжджій час-
тині дороги, а тільки у відведених 
місцях для паркування.

Також для зручності відвід-
увачів у неділю, 15 квітня, буде 
збільшено кількість автобусів, 
що їдуть до кладовищ. Про це 
повідомила Марія Мазуркевич, 
директор ТОВ «Агробудтранс» 

– перевізника на маршрутах № 1 
та № 825. «Ми традиційно що-
року збільшуємо кількість авто-
бусів до кладовищ. Так, кожен 
третій автобус маршруту № 1 
буде їхати до кладовищ задля 
зручності наших пасажирів», – 
наголосила Марія Мазуркевич.

Нагадаємо, що екологи та 
представники церков реко-
мендують українцям утрима-
тись від використання штуч-
них квітів для прикрашення 
могил рідних та близьких лю-
дей. Адже штучні квіти дуже 
забруднюють стан довкілля 
і створюють значне наванта-
ження на комунальні служби, 
які займаються вивезенням 
сміття від місць поховань.

Н
агадаємо, в Укра-
їні з 15 березня 
змінені правила 
поховання: змі-

нився порядок призначення су-
дово-медичної експертизи. 16 
березня вступили в дію зміни до 
кримінально-процесуального 
кодексу України. Згідно з ними 
правила поховання в Україні 
не змінилися, змінився суб’єкт, 
що призначає експертизу лише 
в окремих випадках, зокрема, 
наприклад, коли має місце на-
сильницька смерть.

Ним став слідчий суддя, а 
не слідчий, як це було раніше. 
Четверта частина всіх смертей 
минулого року, а також за три 
місяці 2018 року, потребува-
ла більш докладної перевірки 

– коли у працівників поліції 
виникали сумніви щодо при-
родної смерті людини. Із 16 бе-
резня у дію вступили зміни до 
кримінально-процесуального 
кодексу України. Є наказ, згід-
но з яким передбачено чіткий 
перелік випадків, коли мертву 
людину обов’язково направля-
ють в морг для проведення су-
дово-медичної експертизи.

Правоохоронці пояснюють 
алгоритм дій. Коли людина 

ПОХОВАННЯ ПО-НОВОМУ: 
УКРАЇНЦЯМ РОЗ’ЯСНИЛИ ДЕТАЛІ НОВОВВЕДЕННЯ

помирає вдома за місцем про-
живання, той, хто виявив тіло, 
повинен повідомити про це 
заклад охорони здоров’я або 
Нацполіцію. Їх представники 
спільно оглядають покійника. 
Якщо ознак насильницької 
смерті не виявлено, працівник 
Нацполіції на місці робить ви-
сновок, який підписує лікар 
та видає лікарське свідоцтво 
про смерть. На його основі в 
РАЦСі видають свідоцтво про 
смерть людини, після цього 
тіло можна хоронити.

Змін зазнала сама проце-
дура призначення судмедек-
спертизи, зазначають пра-
воохоронці. Коли людина 
помирає і необхідно провести 
більш ретельну перевірку, аби 
встановити причину смерті, є 
тілесні ушкодження, тоді ві-
домості вносяться в єдиний 
реєстр досудових розсліду-
вань і виникає необхідність 
проведення експертизи.

У змінах до криміналь-
но-процесуального кодексу 
зазначено, що ця процедура 
може тривати до 5 днів. Про-
те зрозуміло, тіло не може так 
довго знаходитись без судме-
декспертизи.

МОЗ України скасувало 
форму № 026/о «Медична кар-
та дитини (для дошкільного та 
загальноосвітнього навчаль-
них закладів)». Це означає, що 
відтепер у школах та дитсадках 
не зберігатимуться медичні 
дані дитини.

При вступі до дитсадка не по-
трібно надавати медичну картку 
особливої форми – достатньо 
довідки від педіатра чи сімей-
ного лікаря, що дитина здорова. 
При вступі до школи – довідку 
від лікаря, що дитина пройшла 
профілактичний огляд. Якщо 
дитина хворіє, то лікар може 
зробити відповідний запис зі 
згоди батьків.

Чому медкартки не можуть 
зберігатись у школах та садках

«Медична карта дитини» 
(форма № 026/о), яка раніше 
зберігалась у школах та дитсад-
ках, скасована: дані про стан 
здоров’я дитини не можуть бути 
відкритими і зберігатись поза 
межами медзакладу.

Право на медичну таємницю 
гарантує ст. 39-1 Закону Укра-
їни «Основи Законодавства 
України про охорону здоров’я» 
від 19.11.1992 № 2801-XII. «Па-
цієнт має право на таємницю 
про стан свого здоров'я, факт 
звернення за медичною допомо-
гою, діагноз, а також відомості, 
одержані при його медичному 
обстеженні. Забороняється ви-

магати та надавати за місцем ро-
боти або навчання інформацію 
про діагноз та методи лікування 
пацієнта», – йдеться у Законі. 
Тож дані про стан здоров’я ди-
тини можуть міститися виключ-
но у «Історії розвитку дитини № 

___» (Форма № 112/о) – медич-
ній картці, яка зберігається у за-
кладі охорони здоров’я.

Яка довідка потрібна для 
відвідування дитсадка

Для відвідування закладу 
дошкільної освіти батькам до-
статньо надати довідку з за-
свідченням факту, що дитина 
здорова. Таку довідку надасть 
педіатр або сімейний лікар 
закладу охорони здоров’я, в 
якому спостерігається дитина. 
Якщо дитина має певне захво-
рювання, то за рішенням одно-
го з батьків або іншого закон-
ного представника дитини, у 
цій довідці може бути зроблено 
відповідний запис. Відповідно, 
медичні працівники закладів 
дошкільної освіти володітимуть 
необхідною інформацією про 
стан здоров'я дитини.

Нагадаємо, що оглядати 
дітей до 3-х років має лише 
педіатр або сімейний лікар. 
Додаткові огляди лікарями-
спеціалістами та додаткові 
обстеження (лабораторні, ін-
струментальні тощо) здорової 
доношеної дитини віком до 3 
років проводяться тільки за 

показаннями, обґрунтовани-
ми письмово в історії розвитку 
дитини (ф. № 112о.), за умови 
поінформованої згоди батьків 
(опікунів, піклувальників) або 
їх законних представників.

Яка довідка потрібна для 
відвідування школи

Перед вступом до школи 
дитина має пройти профілак-
тичний огляд. Після медогляду 
видається для надання медич-
ному працівнику загальноос-
вітнього навчального закладу 
Форма № 0 086-1/о «Довідка 
учня загальноосвітнього на-
вчального закладу про резуль-
тати обов'язкового медичного 
профілактичного огляду». У 
разі, якщо дитина має певне за-
хворювання, то за рішенням од-
ного з батьків або іншого закон-
ного представника дитини, в 
цій довідці може бути зроблено 
відповідний запис. Відповідно, 
медичні працівники шкільних 
навчальних закладів володіти-
муть необхідною інформацією 
про стан здоров'я дитини.

Про форми для профілактичних 
щеплень

Усю інформацію про про-
ведення вакцинації чи ревак-
цинації, а також здійснення 
туберкулінових проб лікарі чи 
медсестри фіксують у «Кар-
ті профілактичних щеплень» 
(форма № 063/о). Цю форму 
ведуть в амбулаторно-поліклі-
нічних, виховних і навчальних 
закладах. Відповідно, довідка 
про проведені щеплення, що 
містяться у формі № 063/о, дає 
змогу медичним працівникам 
освітніх закладів бути озна-
йомленими з наявністю чи від-
сутністю щеплень у конкретної 
дитини.

Інших довідок, крім зазна-
чених вище, заклади дошкіль-
ної та шкільної освіти не мають 
права вимагати. Відповідний 
лист-роз’яснення вже надісла-
но у Міністерство освіти і науки.

ДО ДИТСАДКА ТА НОВОЇ ШКОЛИ без довідки

П
одорожі залізни-
цею можуть здо-
рожчати за кілька 
тижнів. Ідеться 

про підвищення вартості квит-
ків на 12 %.

Джерела в Мінінфраструкту-
ри повідомили, що міністерство 
економіки та профспілки вже 
погодили наказ про підвищення 
тарифів. Днями документ пере-
дадуть в Мінюст, який має два 
тижні на його обробку.

Підвищувати вартість квит-
ків «Укрзалізниця» протягом 
цього року планує двічі, щоразу 
на 12 %. 

Рівень тарифів на пере-
везення пасажирів у внутріш-

ньому сполученні у вагонах СВ 
залишається незмінним з 2009 
року, а у всіх типах вагонів (крім 
СВ та «Інтерсіті+») – з жовтня 
2014 року. Натомість з жовтня 
2014 року фактичний індекс 
споживчих цін склав 192,2 %, 
індекс цін виробників про-
мислової продукції – 206,3 %. 
Також залізничний транспорт 
несе значне соціальне наван-
таження через здійснення при-
міських і внутрішніх пасажир-
ських перевезень за тарифами, 
які є нижчими, ніж економічно 
обґрунтований рівень, а також 
через перевезення пільгових ка-
тегорій громадян, – пояснюють 
у компанії.

«УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ПІДНІМЕ ЦІНИ 
НА КВИТКИ ВЖЕ ЦЬОГО МІСЯЦЯ
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Якщо ти не є частиною рішення, то стаєш частиною проблеми

СОЦІУМ

Д
ля членів міських 
ветеранських ор-
ганізацій вже доб-
рою традицією 

стало отримувати перед Вели-
коднем привітання та подарун-
ки від Боярського міського го-
лови Олександра Зарубіна. 

4 квітня заступник міського 
голови Тетяна Кочкова за до-
рученням Олександра Олек-
сандровича завітала до членів 
Боярської міської організації 
інвалідів війни та Збройних Сил 
на чолі з Борисом Грецьким, а 
також до членів Боярської місь-

кої організації ветеранів війни та 
праці на чолі з Лідією Хоменко.

Кожен присутній отримав ве-
ликодній подарунок – пасочку.

Принагідно Тетяна Кочкова 
поспілкувалась з ветеранами та 
дізналась про їх нагальні потреби.

Під час обох зустрічей заступ-
ник міського голови відповіла на 
численні запитання, а з приводу 
деяких навіть проконсультувала. 

Члени ветеранських орга-
нізацій щиро дякували міській 
владі та особисто Олександру 
Зарубіну за увагу та чуйність. 
Також було озвучено потребу 

ВЕЛИКОДНІ ПАСКИ – ВЕТЕРАНАМ

Н
апередодні Вос-
кресіння Хрис-
тового у Києво-
Святошинському 

районі відбулась акція «Вели-
кодній кошик для бійця». До 
наповнення великоднього ко-
шика долучились численні во-
лонтери, представники влади 
та органів місцевого самовря-
дування району і, зокрема, Бо-
ярської міської ради. Адже у ці 
святкові дні особливо важливо 
пам’ятати про тих, хто стоїть на 
сторожі нашого спокою та миру 
на передовій.

За словами волонтерки На-
талії Долгової, першу частину 
смаколиків та привітань вже 
доправлено нашим військовим. 

ВЕЛИКОДНІЙ КОШИК ДЛЯ БІЙЦЯ

Волонтерський десант від Ки-
єво-Святошинського району з 
3 до 5 квітня виконував особ-
ливу місію: доставку понад 1,5 т 
великодньої смакоти бійцям 
на передову. Саме пані Наталія 
представляла наше місто у тому 
десанті. «Ми відвідали наших 
земляків на Світлодарській дузі, 
у Луганському, Троїцькому, 
Бахмуті, Попасній, – розповіла 
Наталія Долгова, – передали ве-
ликодні дарунки нашим земля-
кам з 25 батальйону. «Київська 
Русь». Особливо було приємно 
передавати дитячі малюнки та 
поробки, дбайливо виготовле-
ні дітками з боярських дитячих 
садочків. До акції долучилися 
всі дошкільні заклади освіти та 

у придбанні ліків та санітарно-
гігієнічних виробів для лежачих 
хворих – членів організації ін-
валідів війни та Збройних Сил. 

Можливо, людина, яка зараз 
читає ці рядки, має щире бажан-
ня допомогти ветеранам?! Зро-
бити це легко, а вдячність пред-
ставників старшого покоління, 
які так потребують людської до-
помоги, буде безмежною. Кон-
тактний тел. відділу з питань 
освіти, культури, молоді, спорту 
та соціального захисту виконав-
чого комітету Боярської міської 
ради: (04598) 41-740. 

Сергій Лига

Голова ГО Обрії Київщини 
Гендерна політика влади 

дивує. Адже створити умови 
для повноцінного життя моло-
дому поколінню владі бракує 
не тільки коштів, а й бажання. 
Враховуючи запровадження 
безвізу з країнами ЄС, молодь 
віком від 18 до 35 років не втра-
чає надію на краще життя, але 
вже за кордоном, і як результат – 
виїжджає на заробітки. Для 
прикладу, наш сусід Республі-
ка Польща спростила умови 
трудової міграції для українців, 
що спричинило зростання рів-
ня міграції за кордон. І це тіль-
ки у Польщі, є й інші європей-
ські країни. 

Нескінченні освітні рефор-
ми як у школах, так і в нав-
чальних закладах I та II рівня 
акредитації – училищах, тех-
нікумах та коледжах – завели у 
глухий кут підростаюче поко-
ління віком до 18 років. Тому 
вони пробують свої сили у здо-
бутті шкільної освіти у сусідніх 
країнах. Знову повертаємось до 
Польщі, де наші діти отриму-
ють безкоштовну освіту у шко-
лах, технікумах. Українському 
підлітку потрібно лише знати 
польську мову на початковому 
рівні та справно вчитись, адже 
фінансування українців спла-
чується із бюджету Республіки 
Польща. Такої політики до-
тримуються уряди інших су-
сідніх європейських країн, які 
зацікавлені виховувати наше 
підростаюче покоління для по-
дальшої роботи у своїй країні. 

Якщо говорити про дітей-
інвалідів, то держава й надалі не 
приділяє належної уваги дітям 
із вадами, окрім пенсії по інва-
лідності у 1500 грн. Батьки та-
ких дітей не можуть повноцінно 
працювати, оскільки здійсню-
ють постійний догляд за ними. 
Такі сім`ї живуть у бідності та 
безнадії, відчуваючи свою не-
потрібність. Із боку влади за всі 
роки Незалежності України со-
ціального забезпечення завжди 
не вистачало для їх нормально-
го існування. Зібравши купу не-
обхідних папірців про вроджену 
чи набуту при житті хворобу, 
діти-інваліди та їх батьки звер-
таються до влади на місцях, де-
путатів чи представництва Чер-
воного Хреста. Але переважно 
вони отримують відмову через 
брак коштів чи гуманітарної до-
помоги, яка, по суті, має йти на 
поліпшення їх життя.  

Інваліди – не просто кате-
горія людей. Це окремі життя, 
окремі трагедії, окремі людські 
надії на те, що все буде добре, та 
окремі перемоги. Гордістю для 
нас, українців, стали здобуті 
медалі параолімпійської збірної 
України на зимових іграх у Пів-
денній Кореї.  

Ми не можемо стояти осто-
ронь від життєвих проблем 
кожного із нас та маємо їх ви-
рішувати. Ми, українці, повин-
ні прагнути створити належні 
умови для навчання, проживан-
ня, роботи для молоді заради 
успішного майбутнього країни. 
Адже без молодого покоління 
та нащадків не буде міцної та 
процвітаючої країни. 

Життя без надії 
та віри у майбутнє

школи нашого міста, громад-
ські організації «Боярка-АТО» 
та «Гайдамацький Край», не-
байдужі жителі та організації 
міста. Дякуємо всім, хто долу-
чився до збору допомоги».

Акція відбулась за ініціативи 
та підтримки керівництва Киє-
во-Святошинського району: 
голови РДА Мирослави Смір-
нової та голови райради Вадима 
Гедульянова разом із громад-
ськими організаціями учасни-
ків АТО та волонтерів району.

Впродовж великодніх свят 
збір допомоги продовжувався і 
вже найближчим часом відбу-
деться ще одне відвідання бій-
ців, але вже інших підрозділів. 

60 років разом прожило 
щасливе подружжя Грінченків: 
85-річний Михайло Васильо-
вич, колишній архітектор, голо-
вний спеціаліст «Укрнафтогаз-
буду» та його 80-річна дружина 
Галина Матвіївна, колишній 
медик, помічник головного лі-
каря СЕС. Вони одружилися 13 
квітня 1958 року у селі Немирів 
Вінницької області.

Мають двох доньок: Ва-
лентину і Тетяну, які пішли по 
стопах батька і стали архітекто-
рами. Дочекалися онуків: Ка-

терину, Дар’ю, Павла. Підрос-
тають правнуки: Ніка та Юрчик.

З 1972 року подружжя живе 
у Боярці. І хоча обоє вже дав-
но на пенсії, без роботи сидіти 
не звикли. Вирощують на дачі 
овочі, квіти, доглядають за 
правнуками.

Доньки, зяті, онуки та прав-
нуки щиро вітають «діаманто-
вих» молодят з 60-ю річницею 
весілля. Нехай ваша любов, ви-
пробувана часом, буде такою ж 
міцною і тривалою, а здоров’я 
вистачить на довгі роки.

ВІТАЄМО З 
ДІАМАНТОВИМ ВЕСІЛЛЯМ
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СОЦІУМ

Про внесення змін до рішен-
ня чергової 39 сесії Боярської 
міської ради VII скликання від 
21.12.2017 року № 39/1259 
«Про затвердження міського               
бюджету на 2018 рік»

Керуючись пп. 23 п. 1 ст. 26 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Бю-
джетним кодексом України, рі-
шенням Боярської міської ради 
VII скликання від 21.12.2017 
року № 39/1259 «Про затвер-
дження міського бюджету на 
2018 рік», для забезпечення 
фінансування першочергових 
видатків бюджету, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД
За рахунок залишку  
1. Збільшити видаткову час-

тину функціональної та еко-
номічної структури видатків 
загального фонду міського       
бюджету за рахунок залишку 
коштів загального фонду ста-
ном на 01.01.2018 року на суму 
136 102,00 грн., а саме: 

по ТКВКБМС 1010 КЕКВ 
2240 збільшити асигнування на 
119 457,00 грн. (проектні робо-
ти по встановленню систем по-
жежної сигналізації ДНЗ міста)

по ТКВКБМС 6020 КЕКВ 
2610 збільшити асигнування на 
16 645,00 грн. (проектні роботи 
по встановленню систем по-
жежної сигналізації КП«БОК»)

У межах планових асигнувань
2. Провести перерозподіл 

видаткової частини загального 
фонду міського бюджету, а саме:

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова 44 сесія
 РІШЕННЯ № 44/1430

від 29 березня 2018 року  м. Боярка

по ТКВКБМС 3242 КЕКВ 
2210 зменшити асигнування на                
120 000,00 грн. (видатки по програ-
мі «Турбота» на 2018 рік»( газета)

по ТКВКБМС 3242 КЕКВ 
2240 зменшити асигнування на                         
45 760,00 грн. (видатки по програ-
мі «Турбота на 2018 рік»( газета)

по ТКВКБМС 8410 КЕКВ 
2610 збільшити асигнування на 
165 760,00 грн. (поточні видатки 
КП «ІА «Боярка-інформ»)

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД
У межах планових асигнувань
3. Провести перерозподіл ви-

даткової частини спеціального 
фонду міського бюджету, а саме: 

по ТКВКБМС 7330 КЕКВ 
3210 зменшити асигнуван-
ня на 268 330,00 грн. (КП 
«БГВУЖКГ» на проектну доку-
ментацію реконструкції дороги 
по вул. Шевченка в м. Боярка 
Києво-Святошинського райо-
ну Київської області придбання 
з монтажем обладнання)

по ТКВКБМС 0150 КЕКВ 
3132 зменшити асигнування 
на 494 216,00 грн. (194 216,00 грн. – 
капітальний ремонт котельні 
по вул. Грушевського, 39-а;                        
300 000,00 грн. – виготовлення 
проектної документації для ка-
пітального ремонту приміщен-
ня по вул. Грушевського, 39-а) 

по ТКВКБМС 1010 КЕКВ 
3132 зменшити асигнування на 
119 456,00 грн. (капітальні ви-
датки ДНЗ міста)

по ТКВКБМС 7310 КЕКВ 
3210 збільшити асигнування на 
80 000,00 грн. (капітальні видат-
ки КП «БГВУЖКГ» для виго-
товлення проектно-кошторис-
ної документації та проведення 
експертної оцінки по об’єкту 
«Реконструкція приміщень бу-
дівлі виробничої бази, що знахо-

диться за адресою: вул. Кібенка, 
74 (корпус А) в м. Боярка)

по ТКВКБМС 7461 КЕКВ 
3210 збільшити асигнування на 
802 002,00 грн. (капітальні ви-
датки КП «БГВУЖКГ» на ка-
пітальний ремонт доріг по вул. 
Незалежності, Білогородській, 
Гоголя).

Перенаправити:
Кошти в сумі 1 031 350,00 грн., 

виділені раніше КП «Бояр-
ка-Водоканал» по ТКВКБМС 
7670 КЕКВ 3210 на придбання з 
монтажем обладнання, на:

• капітальний ремонт під-
земної ділянки водопроводу 
по вул. Київській для від-
новлення функціонування 
об’єктів, призначених для 
життєдіяльності населення, з 
монтажем нових вузлів облад-
нання у водопровідних коло-
дязях – 672 234,00 грн.;

• капітальний ремонт підзем-
ної ділянки водопроводу по вул. 
М. Грушевського для віднов-
лення функціонування об’єктів, 
призначених для життєдіяльнос-
ті населення, з монтажем нових 
вузлів обладнання у водопровід-
них колодязях –359 116,00 грн. 

Кошти, виділені КП «БОК» 
по ТКВКБМС 6020 КЕКВ 3210 
в сумі 16 645,00 грн. для виготов-
лення проектно-кошторисної 
документації по встановленню 
систем пожежної сигналізації, 
на придбання бензопили. 

4. Внести відповідні зміни 
до додатків 2, 3, 6, 7 «Рішен-
ня про затвердження міського              
бюджету на 2018 рік».

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови Шульгу В. В.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

Про затвердження звіту про 
виконання міського бюджету за 
2017 рік 

Керуючись п. 23 ч. 1 ст. 26,      
пп. 4 п. а) ст. 28 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», постановами Кабінету 
Міністрів України від 28.02.02 р. 
№ 228 «Про затвердження поряд-
ку складання, розгляду, затвер-
дження та основних вимог до ви-
конання кошторисів бюджетних 
установ» (зі змінами), відповідно 
до Бюджетного Кодексу Украї-
ни, заслухавши інформацію про 
виконання міського бюджету 
2017 рік та враховуючи висновок 
постійної депутатської комісії з 
питань реалізації державної ре-
гуляторної політики у сфері гос-
подарської діяльності, фінансів, 
бюджету, соціально-економіч-
ного розвитку, – 
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконан-
ня міського бюджету за 2017 рік

по доходах у сумі 137 846,7 
тис. грн., а саме:  

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ

Чергова 44 сесія
РІШЕННЯ № 44/1428

від 29 березня 2018 року  м. Боярка

• загальний фонд – 101 929,7 
тис. грн., у т. ч. субвенція з ра-
йонного бюджету на утримання 
дошкільних та клубних закладів –                                                                                  
35 766,4 тис. грн. та субвенція з 
держбюджету – 190,0 тис. грн. 

• спеціальний фонд – 35 
917,0 тис. грн., у т. ч. бюджет 
розвитку м. Боярка – 32 102,6 
тис. грн., (з них субвенція з ра-
йонного бюджету – 27 879,1 тис. 
грн. та субвенція з держбюдже-
ту – 1 350,0 тис. грн.)

по видатках у сумі 132 851,2 
тис. грн., а саме:

• загальний фонд – 85 291,5 тис. 
грн., у т. ч. субвенція з районного бю-
джету на утримання дошкільних та 
клубних закладів – 36 439,4 тис. грн. 

• спеціальний фонд – 47 559,7 
тис. грн., у т. ч. з бюджету роз-
витку м. Боярка – 43 680,0 тис. 
грн., (з них субвенція з держбю-
джету – 1 539,8 тис. грн.) 

2. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
постійну депутатську комісію 
з питань реалізації державної 
регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності, фі-
нансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

повідомляє про намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря за адре-
сою: 08151, Київська обл., м. Боярка, 
вул. Маяковського, 49.

Підприємство належить до 3 
групи об’єктів, для яких розробля-
ються документи з обґрунтування 
обсягів викидів.

Філія «ЦМГС» ПАТ «На-
ціональна акціонерна компанія                                         
«Нафтогаз України» – підприємство, 
призначене для ремонту і технічно-
го обслуговування електронного та 
оптичного устаткування, а саме про-
мислових газових лічильників. Всьо-
го на підприємстві діє 4 джерела ви-
кидів забруднюючих речовин, з яких 
в атмосферне повітря виділяється 6 
забруднюючих речовин, миттєвий 
обсяг викидів дорівнює 0,006131 г/с, 
валовий викид становить 16,93195504 
т/рік. Основними забруднюючими 

ФІЛІЯ «ЦЕНТР МЕТРОЛОГІЇЇ ТА ГАЗОРОЗПОДІЛЬНИХ СИСТЕМ» 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА 

АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ»
речовинами є оксиди азоту (оксид 
та діоксид азоту) у перерахунку на 
діоксид азоту (0,01136 т/рік, Оксид 
вуглецю (0,00495 т/рік), Ртуть та її 
сполуки в перерахунку на ртуть (4E-8 
т/рік), Азоту(1) оксид (N2O) (3E-5 т/
рік), Метан (0,000298 т/рік), Вуглецю 
діоксид (16,915317 т/рік).

На період проведення робіт 
з обґрунтування обсягів викидів 
для отримання Дозволу, згідно з 
результатами розрахунків розсію-
вання забруднюючих речовин в ат-
мосферному повітрі, установлено, 
що концентрації забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел 
викидів не перевищують ГДК. 

Зауваження та пропозиції про-
симо надсилати в місячний термін 
до Києво-Святошинської районної  
державної адміністрації за адресою: 
03115, м. Київ, проспект Перемоги, 
126, тел. (044) 454-47-20.

Про організацію і прове-
дення оповіщення призовників                          
м. Боярка 1991-1998 р. н. у пері-
од проведення призову громадян 
України на військову службу у 
квітні-травні 2018 року  

Відповідно до законів Укра-
їни «Про військовий обов’язок і 
військову службу», «Про місцеві 
державні адміністрації», Указу 
Президента України від 14 лю-
того 2018 року № 33/2018 «Про 
проведення у квітні-травні 2018 
року призову громадян України 
на строкову військову службу»,        
постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 березня 2002 року 
№ 352 «Про затвердження По-
ложення про підготовку і прове-
дення призову громадян України 
на строкову військову службу та 
прийняття призовників на вій-
ськову службу за контрактом» та 
на виконання розпорядження 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

БОЯРСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 квітня 2018 року № 07-03/55
м. Боярка

голови Київської обласної дер-
жавної адміністрації від 26 лютого 
2018 року № 101 «Про організа-
цію та проведення в Київській об-
ласті призову громадян України 
на строкову військову службу з 01 
квітня по 31 травня 2018 року», 

1. Військово-обліковому 
бюро виконавчого комітету Бо-
ярської міськради, керівникам 
навчальних закладів, підпри-
ємств, установ та організацій 
міста Боярка, незалежно від 
підпорядкування та форм влас-
ності, організувати і провести 
своєчасне оповіщення призов-
ників міста Боярка 1991-1998 
років народження про їх ви-
клик до призовної дільниці Ки-
єво-Святошинського районно-
го військового комісаріату для 
проходження медичної комісії.

1.1. Результати оповіщення 
подавати в районний військо-
вий комісаріат не пізніше тиж-
невого терміну після проведен-
ня оповіщення.

1.2. Забезпечити організо-
ване прибуття призовників у 
супроводі представника на при-
зовну комісію.

1.3. Замовляти в ПрАТ «Бо-
ярське АТП» необхідний ав-
томобільний транспорт для 
доставки призовників на при-
зовну комісію.

1.4. Спільно з Києво-Свя-
тошинським відділом поліції 
ГУ Національної поліції в Ки-
ївській області та Громадським 
формуванням «Боярський 
міський патруль» вживати 
заходи з розшуку, затриман-
ня та доставки до районного 
військового комісаріату при-
зовників, які ухиляються від 
проходження районної при-
зовної комісії та відправки у 
військо.

1.5 Директору КП «Бояр-
ка-інформ» забезпечити ви-
світлення питань, пов’язанних 
з призовом громадян на вій-
ськову службу, за заявкою на-
чальника військово-облікового 
бюро.

1.6. Контроль за виконан-
ням цього розпорядження по-
класти на першого заступника 
міського голови Шульгу В. В. 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

Звертайтесь до Управління 
поліції охорони в Київській 

області за адресою: 
м. Київ, вул. Гайдара, 8. 

Тел.: (044) 287-04-77 
(чергова частина), 
(080) (099) (097) 
(073) 050 22 20. 

Я
к повідомила го-
ловний спеціаліст 
Будинку урочистих 
подій Валентина 

Медведєва, за минулий 2017 
рік у пологовому будинку Цен-
тральної районної лікарні Ки-
єво-Святошинського району 
зареєстровано 806 новонарод-
жених дітей, із них 413 дівчат.

За цей період по виконкому 
Боярської міської ради зареє-
стровано 321 малюк.

Ім’я дитини – це її візитівка 
на все життя. Вважається, що 
звучання імені накладає від-
биток на все життя та характер 
людини, яка його носить.

У 2017 році батьки обирали для 
своїх новонароджених різні імена. 
Найпопулярніші дівочі імена: По-
ліна, Софія, Злата, Мілана, Ма-
рія, Дар’я. хлопчиків найчастіше 
називали: Іван, Олександр, Ілля, 
Дмитро, Максим та Артем.

Залишаються актуальними 
давні слов’янські та біблійні жі-
ночі імена: Аріна, Лукерія, Ме-
ланія, Варвара, Євдокія, Божена, 
Любава, Соломія, Златослава, 

Ярина, Роксолана Єва, Естер. 
Чоловічі імена: Гордій, Богдан, 
Макар, Никон, Ігнат, Платон, 
Адам, Самуїл, Єлисей, Серафим, 
Діонісій. Зустрічаються дуже 
рідкісні імена: Вєста, Даніела, 
Дамір, Домініка, Єсенія, Ельза, 
Ніка, Аурелія, Адель.

Іноді батьки називають ді-
тей подвійним іменем: Глорія-
Грейс, Софія-Мартіна, Єва-
Корнелія, Роберт-Андріан. 

Рідкісне ім’я, безсумнівно, 
завжди вирізнятиме між інши-
ми людьми саме вашу дитину. 
Але батьки повинні враховува-
ти співзвучність імені та пріз-
вища. Бажано враховувати, що 
досить часто український варі-
ант імені значно відрізняється 
від російського. І якщо батьки 
назвали сина Нікітою, а не Ми-
китою, Крістіною, а не Христи-
ною, як передбачається україн-
ським правописом, то син чи 
дочка все життя носитиме ім’я-
покруч. І ще не відомо, як таке 
ім’я вплине на життя і характер 
вашої дитини.  

ІМ’Я ЯК ЧОВЕН У ЖИТТЯ
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Якщо в твоїй душі пусто, – може, ти її не годуєш

МИСТЕЦТВО

Радіслав Кокодзей

5 квітня в Боярському ко-
леджі екології та природних 
ресурсів відкрилася виставка 
творчих робіт, приурочена до 
світлого свята Пасхи. 

На виставці були представ-
лені роботи студентів усіх спе-
ціальностей коледжу на тему: 
«Великодній кошик» і «Творчі 
роботи, присвячені Міжнарод-
ному фестивалю «Голосіївська 
весна»».

Відвідувачі були вражені 
різноплановістю талантів, не-

стандартним мисленням та 
оригінальністю виконання ро-
біт в різних техніках. Відкриємо 
одну таємницю, про яку відвід-
увачі виставки навіть не здога-
дувалися: студенти кожної спе-
ціальності представляли роботи 
саме з тих матеріалів, з якими 
будуть мати справу в своїй по-
дальшій професійній діяльності. 
На виставці були представлені 
вироби з різних матеріалів: сіна, 
дерева, сірників, стрічок, ни-
ток у техніках квілінгу, вишив-
ки бісером, плетіння. Можна 
було побачити навіть картини 

Таланти юних, що змінюють світ

із зерна та гвіздочків, ляльки-
мотанки, інсталяції та вироби з 
макаронів. 

Багатьох вразив глобус, ви-
готовлений зі штучний квітів 
та оперезаний символічними 
лініями Інтернету, який поєд-
нує всіх землян в єдину інфор-
маційну спільноту. Привертали 
увагу казкові замки із сірників, 
оригінальні великодні компо-
зиції або, наприклад, «золота» 
газонокосарка – своєрідний 
гумористичний аналог сумноз-
вісного й легендарного меж-
игірського «золотого батона». 

Радіслав Кокодзей

5 квітня в Боярському коле-
джі екології та природних ре-
сурсів в рамках XXXVII Міжна-
родного фестивалю художньої 
творчості «Голосіївська весна» 
НУБіП України відбувся звіт-
ній концерт-огляд творчості 
студентів коледжу.

У концерті взяли участь по-
над 50 студентів І-ІV курсів 
усіх спеціальностей. На роз-
суд компетентного журі була 
представлена цікава концертна 
програма, до якої увійшли но-
мери вокального, естрадного, 
хореографічного, театрального, 
народного та розмовного на-
прямків.

Зокрема, драматичний гур-
ток «Берегиня» представив 
інсценізацію твору Г. Квітки-
Основ’яненка «Сватання на 
Гончарівці», студенти ІV курсу 
технічного відділення врази-
ли всіх присутніх танком «Ча-
ча-ча», а вокальний ансамбль 
«Дивограй» порадував глядачів 
чудовими піснями «Молодь 
змінює світ» та «Студентська 
молодь» (музика С. Родько, 

слова А. Банцаровської). Були, 
звісно ж, і народні танці від хо-
реографічного колективу «Про-
лісок», сольні виконання пісень 
від студентів І курсу відділення 
агроекології та економіки Тетя-
ни Вангородської («Небо знає») 
і Олексія Маліновського («Сам 
собі країна») та студентки ІІ 
курсу цього ж таки відділення 
Юлії Шиманської, і ще багато 
самодіяльних номерів, кожен з 
яких викликав шквал оплесків, 
чимало яких випали й на долю 
ведучих концерту Артема Ко-
зюна та Валерії Князєвої.

Як розповів директор коле-
джу Сергій Кропивко, щоріч-
ний фестиваль-конкурс «Го-
лосіївська весна» проводиться 
понад 30 років, а коледж, як 
структурний підрозділ НУБіП, 
бере в ньому участь більше 25 
років поспіль. Але цьогорічний 
конкурс особливий, тому що 
він присвячений 120-річчю На-
ціонального університету біо-
ресурсів і природокористуван-
ня України. 

Після завершення фестива-
лю компетентне журі, до складу 
якого увійшла і заступник Бо-

ярського міського голови Тетя-
на Кочкова, продовжило свою 
роботу в режимі обговорення 
побаченого. Мабуть, саме це 
й було найскладнішим. Адже 
кожний виступ потрібно було 
оцінити за 15-бальною систе-
мою та ще й відібрати кращі 
номери для заключного гала-
концерту в НУБіП України. 
Хоча остаточний вердикт журі 
нам поки що невідомий, та є 
всі підстави сподіватися, що 
цього року коледж зможе пре-
тендувати на роль переможця. 
Адже минулого 2017 року саме 
Боярський коледж екології та 
природних ресурсів в нелегкій 
творчо-мистецькій боротьбі ви-
боров ІІ місце. 

А XXXVII Міжнародний 
фестиваль художньої творчос-
ті «Голосіївська весна – 2018» 
вже закінчився, вразивши як 
членів журі, так і глядачів свої-
ми талантами. На думку дирек-
тора коледжу Сергія Кропивка, 
проведення подібних заходів і 
фестивалю «Голосіївська весна» 
зокрема, є найбільш світлою й 
потужною хвилею студентсько-
го життя. 

У БОЯРЦІ – «ГОЛОСІЇВСЬКА ВЕСНА – 2018»!

М
онетний двір 
Нацбанку по-
чав карбувати 
нові монети но-

міналом 1 і 2 грн. В обігу вони 
з'являться з 27 квітня 2018 року.

«Перед нами не стоїть за-
вдання вилучити всі паперові 
банкноти і замінити монетами. 
Вони будуть вводиться в міру 
зносу паперових банкнот», – 
повідомив директор Монетного 
двору НБУ Володимир Решин-
ський.

Загалом необхідно викарбу-
вати 145 млн. монет по 1 грн. і 
140 млн. по 2 грн.

2019-го почнуть випускати 
монети номіналом 5 і 10 грн. 
Це заощадить бюджетні кошти. 
Адже метал служитиме довше, 
ніж паперові купюри.

В УКРАЇНІ ПОЧАЛИ 
КАРБУВАТИ НОВІ МОНЕТИ

У монетному цеху запевни-
ли, що замовлення Нацбанку 
виконають вчасно. Працювати 
доведеться швидко, але дуже 
уважно. Кожна копійка і кожна 
металева заготовка – під суво-
рим обліком.

Нацбанк з 1 липня 2018 року 
вводить систему округлення 
сум у чеках при розрахунку го-
тівкою. Якщо сума закінчується 
на 1-4 коп., вона округлюється 
в бік зменшення до найближ-
чої суми, яка закінчується на 0 
коп. Якщо сума закінчується на 
5-9 коп., вона округлюється в 
бік збільшення до найближчої 
суми, яка закінчується на 0 коп. 
При безготівкових розрахунках 
округлення не здійснювати-
меться.

Ці маленькі комахи – кліщі – 
небезпечні тим, що є переносни-
ками інфекційних хвороб.

Кліщ може атакувати вас 
або вашу тварину не тільки за 
містом, в лісі, але і в звичайно-
му міському парку чи сквері.

Одна з найбільш небезпечних 
хвороб, притаманних мешкають в 
нашому регіоні кліщів – це кліщо-
вий бореліоз або хвороба Лайма.

Медики радять ретельні-
ше підходити до вибору одягу 
перед тим, як відправитися на 
пікнік або заміську прогулян-
ку. Кліщі, на відміну від кома-
рів, крізь одяг не кусають. Тому 
потрібно закривати відкриті ді-
лянки тіла, особливо ноги, за-
правляючи штани або спортив-
ні штани в шкарпетки.

Слід користуватися також 
і засобами для відлякування 
кліщів: їх також можна наноси-
ти на одяг в районі шкарпеток, 
коміра, рукавів та інших місцях, 
де найчастіше кліщі намага-
ються присмоктатися до тіла.

Медики також рекомен-
дують не забувати регулярно 
оглядати себе і своїх близьких. 
А повернувшись додому, зро-
бити це повторно.

Якщо ж сталося так, 
що ви виявили кліща, 
то слід звернутися за 
медичною допомогою, 
щоб фахівець витягнув 
комаху правильно: час-
то самостійність закін-
чується тим, що голова 
комахи або його хобо-
ток залишається під 
шкірою.

Якщо ж ви все-таки 
зважилися на самостійне ви-
тягування комахи, не можна 
давити на кліща і наносити на 
нього масло та інші рідини – це 
не допомагає. Витягувати його 
слід рухами проти годинникової 
стрілки.

Навіть якщо вдалося вда-
ло витягти кліща, то його слід 
його здати в медичну лабора-
торію. Якщо в аналізі виявля-
ються бореліоз, то проводиться 
екстрена профілактика кліщо-
вого бореліозом. Також якщо 
через деякий час – тиждень або 
навіть місяць після повернен-
ня з природи ви виявили на тілі 
червону пляму у вигляді кільця, 
то зверніться за медичною до-
помогою, навіть якщо кліща на 
тілі не було знайдено. При ін-
фікуванні бореліозом організм 
почне боротися з інфекцією і 
еритема (червоне круглу пля-
му) може зникнути, але саме 
захворювання перейде у хро-
нічну форму.

Слід також пам’ятати, що 
хвороба Лайма дає ускладнення 
на судини, серце, суглоби, не-
рвову систему і лікувати застарі-
лий недуга набагато складніше.

Небезпечні кліщі: що варто 
знати і як вберегтись
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Якщо тобі радять шукати ключі щастя, не марнуй на це час – двері завжди відчинені

Радіслав Кокодзей

5 квітня в ЦТМ «Оберіг» 
відбулася зустріч однодумців, 
які займаються популяризаці-
єю здорового способу життя 
та розвитком спорту – членів 
бігового клубу «Боярка RUN 
CLUB» та бігового спортивного 
клубу «Науковець» («Sport club 
«Scientist»).

Відкриваючи зустріч, голо-
ва бігового клубу «Боярка RUN 
CLUB» Тарас Добрівський за-
значив, що багато уваги при-
діляється зустрічам з цікавими 
людьми. Впродовж 2017 року 
Боярка дізналася про наших 
Ліну Борисову, яка пробігла 
три марафони, тріатлоніста 
Олександра Осипчука. Нова 
зустріч – з представниками бі-
гового спортивного клубу «На-
уковець» «Sport club «Scientist», 
який очолює Андрій Блануца.

Мета зустрічі – ознайомити-
ся з історією клубу «Науковець», 
а також дізнатися про перший в 
історії Києво-Святошинського 
району півмарафон: Перший 
Петропавлівський напівмара-
фон «Чайка–2018» (категорії 
«півмарафон абсолют»). До-
вжина дистанції для дорослих 
учасників, естафети та команд-
ної участі – 21 км. 

1 квітня відбувся чемпіонат 
України з бігу та спортивної 
ходьби «Київська десятка», в 
якому взяли участь 11 пред-

ставників Боярки. І саме бо-
ярчани внесли до командної 
скарбнички збірної Київської 
області найкращі результа-
ти, завдяки чому Київська 
область змогла вибороти на 
цьому чемпіонаті України ІІ 
загальнокомандне місце.

Під час зустрічі відзначили 
найкращих бігунів у різних ві-
кових категоріях: Вадима Сав-
чука (45-49 років), Ларису Сав-
чук (ІІІ місце), Ольгу Синьову 
(І місце) та чемпіона України 
серед ветеранів зі спортивної 
ходьби Валерія Краснюкова 
(50-59 років).

Про історію клубу «Науко-
вець» розповів Андрій Блануца, 
який за 8 років пробіг 20 мара-
фонів. Виявляється, клуб діє з 
2013 року і має чисельність 72 
особи. З 2014 року головним 
напрямком діяльності є орга-
нізація та проведення легкоат-
летичних пробігів: «Академіч-
на ліга», «Феофанівські гірки» 
(Національний парк «Феофа-
нія», дистанція для дорослих 

– 3 і 12 км), «Феофанівський 
FUNRUN» (з дистанціями 5 і 
10 км для дорослих), «Акаде-
мічний крос» (дистанції по 2 і 
10 км), Паркова (Дніпровська) 
десятка, «Академічна миля» 
(Національний ботанічний 
сад ім. М. М. Гришка). Члени 
клубу постійно беруть участь 
у всеукраїнських та міжнарод-
них легкоатлетичних змаган-

нях та виборюють переможні 
місця, а також стають співор-
ганізаторами різних бігових 
змагань та акцій.

Біговим досвідом поділили-
ся: Ігор Саханда (чемпіон Укра-
їни з бігу на 100 км 2016 та 2017 
років), Ганна Чижик (перемо-
жець кубку ФСТ «Україна» 2017 
року, організатор дитячих про-
бігів) та ін. 

Серед найближчих пла-
нів – участь у Першому Пе-
тропавлівському півмарафоні 
«Чайка», організатором якого 
виступає «Sport club «Scientist» 
під патронатом Петропавлів-
сько-Борщагівської сільської 
ради та автодрому «Чайка». Від-
будеться півмарафон 15 липня. 
Призовий фонд півмарафону 
для спортсменів за І місце – 8 
тис. грн. та кубок, відповідно за 
5 місце – 1 тис. грн. та грамота, а 
для тих, хто посяде 6-10 місце – 
цінний приз та грамота. 

Кожний учасник отримає 
стартовий пакет із сумкою з 
брендом, номер з чіпом, гід 
учасника, пам’ятний магніт, 
бігова кепка для перших 200 за-
реєстрованих на 21 км та додат-
кова опція – бігова футболка за 
150 грн. А на фініші всі учасни-
ки отримають пакет фінішера 
із фруктами, солодощами, маг-
нітами з брендами, дрібними 
подарунками від спонсорів, ло-
терейний квиток та квиток на 
паста-паті, напої тощо. 

Дякуємо за дружбу

Євген Левченко

Боярські спортсмени вчер-
гове показали, що талант, по-
множений на натхнення та 
прагнення до перемоги, – це 
запорука успіху у спортивних 
змаганнях. Новими перемога-
ми відзначились наші силачі. 

ПЕРЕМОГА НАЙДОСТОЙНІШИХ Важка атлетика

На відкритому чемпіонаті 
Києва з важкої атлетики участь 
взяли спортсмени Києво-Свя-
тошинської КОДЮСШ (ди-
ректор В’ячеслав Отрішко), всі 
п’ять спортсменів повернулися 
з нагородами. 

Чемпіонами стали: Михайло 
Дранніков, Дмитро Кухтаров, 

віце-чемпіонами стали Анге-
ліна Миськова, Марк Дудник, 
третє місце здобула сестра Мар-
ка Кіма Дудник.

Спортсмени тренуються на 
базі Боярської гімназії під ке-
рівництвом заслуженного тре-
нера України Сергія Тетянюка. 

М
іні-скульпту-
ра, присвячена 
одному з сим-
волів столиці – 

«Київському торту», з’явився 
біля магазину солодощів на 
Хрещатику, 29/1. Біля нього є 
QR-код, перейшовши за яким 
можна дізнатися, чим приміт-
на скульптура. Скульптуру 
створили у рамках проекту 

НОВИЙ ПАМ’ЯТНИК

«Шукай», активісти якого вже 
встановили у центрі столиці 
скульптури каштану та кот-
лети по-київськи, повідомляє 
Наш Киев.

Всього активісти хочуть до 
кінця року у Києві встановити 
ще дев’ять міні-скульптур у ви-
гляді символів, які презентують 
українську столицю. Всього та-
ких скульптур буде 12. 

Пані Марія народилася 
8 квітня 1928 року. Життя 
було яскравим та насиче-
ним різними подіями. А ще 
наповнене рідною україн-
ською піснею.

Бажаємо ювілярці міц-
ного здоров'я, мирного неба, 
натхнення та довгих щасли-
вих років життя.

Дякуємо Вам за любов до 
української пісні та життє-
вий оптимізм.

Щиро вітаємо з 90-річчям 
Карплюк Марію Григорівну!

Тетяна Малишева

В
ихованці гуртка «Зе-
лена» економіка» 
Києво-Святошин-
ського районного 

центру еколого-натуралістич-
ної творчості, учениці Бояр-
ської ЗОШ № 4 Сніжана Ка-
цапір та Анна Коржова взяли 
участь у конкурсі «Молодь Ки-
ївщини за «зелену» економіку». 
Її проводив економічний фа-
культет Київського національ-
ного університету імені Тараса 
Шевченка. 

У конкурсі взяли участь учні 
30 шкіл м. Київ та Київської об-
ласті. 

Сніжана Кацапір виборола І 
місце за творчу роботу «Шляхи 

заощадження енергоресурсів у 
процесі домашнього господа-
рювання». Анна Коржова одер-
жала грамоту за креативність та 
творчий підхід у підготовці ро-
боти «Ландшафт міста Боярка 
як фактор якості життя грома-
ди». 

Учениці були запрошені на 
Міжнародну науково-прак-
тичну конференцію молодих 
вчених «Зелений бізнес: життя 
заради майбутнього». Органі-
затори – українсько-німець-
ка кафедра екологічного ме-
неджменту і підприємництва 
економічного факультету Ки-
ївського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка, 
німецьке товариство міжнарод-
ного співробітництва.

ЮНЕ ПОКОЛІННЯ ЗА 
ЗЕЛЕНУ ЕКОНОМІКУ

З повагою – колектив народного хору «Надія»,міський голова Олек-
сандр Зарубін та виконавчий комітет Боярської міської ради
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Замовлення № 1228  

Овен
Робота вийде на перший план. Ви зможете бага-

то чого досягти і зміцнити свої позиції, але доведеться 
багато працювати і боротися з перешкодами. Винаго-
родою стануть матеріальне благополуччя і можливість 
зміцнити зв’язки з потрібними людьми. Вдалий час для 
початку нової справи. 

Телець
Настає період виходу за рамки звичного і комфорт-

ного. Саме такі дії приведуть вас до майбутніх успіхів. У 
сфері роботи успіх чекає на тих, хто проявить інтерес до 
робочих поїздок, подорожей, знову піде вчитися чи під-
вищувати кваліфікацію. У фінансовому плані чекайте 
позитивних змін.

Близнюки
Успіх принесуть корисні зв’язки і співпраця з інши-

ми людьми. Дуже вдалий період, щоб планувати нові 
справи та починання. У сфері фінансів очікуються як 
прибуткові, так і витратні дні. Тому будьте ощадливими. 
Ви будете зайняті своїм внутрішнім світом, роздумами 
та переживаннями. 

Рак
Період буде яскравим, насиченим і цікавим. 

З’являться нові можливості до зростання, ви будете 
більш ефективними і сміливими. У критичних момен-
тах покладіться на допомогу начальства або покрови-
телів. Багато хто вирішуватиме питання з нерухомістю, 
майном, грошима. Прибуток прийде через інших лю-
дей. 

Лев
Без особливих зусиль ви зможете домогтися успіху 

і просунутися по кар’єрних сходах. Особливо сприят-
ливим цей час буде для тих, хто працює у сфері міжна-
родних відносин, освіти, культури, туризму. Небажано 
в цей час позичати у когось гроші. Особисті відносини 
позитивно вплинуть на сферу кар’єри і соціальне ста-
новище.

Діва
Ваше життя буде розміреним, але не без невеликих 

труднощів, пов’язаних із затримками грошей, техніч-
ними неполадками, помилками, перешкодами. Ви змо-
жете домогтися успіху з допомогою партнерів та інших 
людей. Матеріальне становище обіцяє покращитися. 

Терези
Ви зможете поліпшити і зміцнити ситуацію на робо-

ті з допомогою дружніх зв’язків, партнерства і творчого 
підходу до виконання своїх обов’язків. Можете споді-
ватися на хороші прибутки, а також успішне вирішення 
фінансових проблем і питань. В особистому житті від-
будуться знакові події. 

Скорпіон
Ви зможете досягти успіху і хороших результатів у 

роботі, особливо, якщо працюєте у команді. Ваше фі-
нансове становище буде залежати від партнерів, віро-
гідні грошові надходження і збитки. Постарайтеся всто-
яти перед спокусою витрачати багато грошей на гарні 
речі і розваги, інакше це спустошить ваш бюджет. 

Стрілець
Успішний і гармонійний період. Особливо легко 

будуть вдаватися торгівля, рекламні кампанії, творчі 
справи. Завдяки ініціативності ви зможете значно по-
ліпшити своє фінансове становище, але не вплутуйте-
ся в ризиковані справи і авантюри – вони будуть без-
успішними і збитковими. 

Козеріг
Будьте більш активним і рішучим, це допоможе до-

сягти бажаних результатів і проявити творчий підхід у 
справах. Близькі люди вас підтримають. Гроші при-
йдуть як від роботи, так і від рідних людей. У цей період 
ваш прибуток обіцяє вирости. Це буде щасливий, пов-
ний пристрасті, свіжості і пригод час.

Водолій
Ви помітите взаємозв’язок роботи і своїх особистих 

відносин. Вас чекають великі досягнення і матеріальні 
надходження, чому посприяють близькі люди. Цей час 
буде сприятливим для навчання, поїздок, переговорів, 
створення нових ідей. Авантюри і сумнівні справи мо-
жуть принести лише збитки, розраховуйте тільки на 
чесно зароблені гроші. 

Риби
Ви зможете досягти бажаного за допомогою зв’язків 

і спілкування з людьми, але тільки якщо поставите пе-
ред собою чітке завдання. Спрямуйте свою енергію на 
досягнення конкретної мети, інакше витратите її на 
сварки і конфлікти. Період порадує великими мож-
ливостями, фінансовими надходженнями і успіхами в 
громадських справах. 

ГОРОСКОП

Втрачений державний акт на право власності на земель-
ну ділянку 38/331 загальною площею 

2,0004 га серія ЯБ №226367, з кадастровим номером 
1822383800:07:000:0106, виданий 19.04.2006 р. Коростен-
ською РДА Ніні Іванівні Костюшко, вважати недійсним.

Н
аша землячка – ху-
дожник Анна Кша-
новська-Орлова цьо-
го року вже втретє 

стала учасницею Арт-фестивалю 
Писанок. Цей щорічний тради-
ційний захід, організований Folk 
Ukraine, є невіддільною частиною 
свята Великодня для киян та гос-
тей столиці України. Проект ство-
рений для організації масштабних 
мистецьких заходів, популяризації 
мистецтва та української культури.

Виставка відкрилась 5 квіт-
ня і діятиме до 22 квітня. На 
Софійській площі у Києві пред-

ставлені вже звичні гігантські 
писанки-мальованки та нові 
об’єкти – великодні кролики.

«Цього року я маю честь 
втретє брати участь у Фестивалі 
Писанок на Софійській площі 
від FolkUkraine, – розповіла 
Анна. – Але мій вибір був на 
користь цього чарівного ство-
ріння – Великоднього Кроля. 
Відверто скажу, що спеціально 
не вигадувала складних чи там 
філософських сюжетів, нехай 
цим займаються справжні пи-
санкарі. Мій Кріль – «Цитру-
совий». Вже чула, що колеги 

ВЕЛИКОДНІЙ КРОЛИК – З БОЯРКИ
назвали його «чайним» Тож          
запрошую всіх охочих відвідати 
цю яскраву подію в серці Києва, 
можливо, знайдете і мого не-
серйозного друзяку».

Як розповіла Анна Кша-
новська-Орлова, робота над 
розписом акрилової заготов-
ки, отриманої від організаторів, 
тривала недовго і завершилася 
в рекордні строки. «А все тому, 
що заготовку я отримала чомусь  
із запізненням. Задум оформ-
лення Кролика вже був у мене в 
голові. Мені хотілося створити 
щось енергійне та емоційно за-
барвлене», – ділиться вражен-
нями художниця.

Кролики на Софійській 
площі з’явилися вперше. Єв-
ропейська традиція щодо ве-
ликоднього кролика (зайчи-
ка) нині широко поширена за                          
межами Європи. Тож появу 
великодніх кролів на теренах 
України можна розглядати як 
інтернаціональне явище. До 
речі, Фестиваль писанки тра-
диційно користується великим 
інтересом у закордонних гостей 
нашої держави.

Єдине негативне вражен-
ня від виставки у авторів – це 
низький рівень культури від-
відувачів виставки, які нищать 
мистецькі твори та арт-об’єкти.

Але позитиву та світлих емо-
цій значно більше. Тож скорис-
тайтеся нагодою – відвідайте 
виставку.

Молода співачка з Боярки Тетяна Сарапіна стала 
переможницею ІІ Міжнародного вокального конкурсу 
імені Квітки Цісик, який відбувся 4 квітня в Києві. «Це 
неймовірно приємно – бути нагородженою орденом 
«Золота квітка» та отримати Першу Премію», – пише на 
своїй сторінці у Фейсбук Тетяна Сарапіна.

Молода зірочка Тетяна Сарапіна – випускниця 
студії народної естрадно-народного співу «Перлина» 
ЦТМ «Оберіг» під керівництвом Оксани Нурищенко, 
а нині – студентка Національного педагогічного уні-
верситету ім. М. Драгоманова.

«ЗОЛОТА КВІТКА» У БОЯРЧАНКИ

Втрачений військовий квиток, вида-
ний Києво-Святошинським районним 
військовим комісаріатом Кудласевичу 

Валерію Володимировичу, 
вважати недійсним.


